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Το µεγαλύτερο Θεωρητικό 
Φροντιστήριο στην Ελλάδα

Από το 1980      



46 χρόνια 
Εξειδίκευση στην Θεωρητική Κατεύθυνση

46 χρόνια
Συνεπείς στις Υποσχέσεις και τις Υποχρεώσεις μας

46 χρόνια
Συσσωρευμένη Εμπειρία μέσα στην Αίθουσα

46 χρόνια
Συνεχής Ανανέωση και Προσαρμογή

46 χρόνια
Πρωτοπόροι σε Εκπαιδευτικές Καινοτομίες

46 χρόνια
13.636 μαθητές μας έγιναν Φοιτητές

46 χρόνια
Κοντά στον Μαθητή και τον Γονέα

    Συνεχίζουµε!
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96% - 98,5%
Επιτυχόντες σε ΑΕΙ

Κάθε χρόνο

1228

254

215

Μαθητές μας 
με Μόρια Νομικής

Μαθητές μας Πρωτεύσαντες 
με σειρά εισαγωγής 1ος έως 20ος

Μαθητές μας Αριστεύσαντες 
με σειρά εισαγωγής 11ος έως 20ος

Επιτυχόντες 
από την ίδρυσή μας

οςος

13.842

ΜΟΝΟ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 13 ΧΡΟΝΙΑ
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ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
& ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ με κέντρο τον Μαθητή

Κάθε Μαθητής µας 
έχει συνεχώς δίπλα του
• τους Καθηγητές του τμήματός του, έμπειρους και απόλυτα 

εξειδικευμένους για να τον διδάσκουν

• τους Καθηγητές του και πάλι για  Έκτακτο Ιδιαίτερο Μάθημα, 
εφόσον χρειαστεί για να ενισχυθεί µαθησιακά

• τους Συμβούλους, έναν για κάθε μάθημα για να τον συµβουλεύουν 
στον τρόπο Μελέτης προσωπικά-ατοµικά

• τον Υπεύθυνο της Τάξης του σε Προσωπικές Συνεντεύξεις για να 
τον ενηµερώνει σχετικά µε την πρόοδό του, να τον καθοδηγεί 
και να του καλλιεργεί τον Στόχο του

• τον Εξειδικευμένο Σύμβουλο Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
για να τον ενηµερώνει αξιόπιστα και υπεύθυνα για Σπουδές 
και Επαγγέλµατα, σύµφωνα µε την προσωπικότητα και τα 
ενδιαφέροντά του

• τον Σύμβουλο Ατομικών Προγραμμάτων Μελέτης για να οργανώνει 
την καθηµερινότητά του και να παρακολουθεί την εφαρµογή 
των οδηγιών παρεµβαίνοντας διορθωτικά

• τον Γραμματέα της Τάξης του για να τον εξυπηρετεί 
στα πρακτικά-διαδικαστικά θέµατα
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ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

• ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ για κάθε μάθημα. Ο Ακαδημαϊκά υπεύθυνος. 
Ο Συντονιστής των Διδασκόντων

• Υπεύθυνος Τάξης για την προσωπική παρακολούθηση των 
Μαθητών με τις Ατομικές Συνεντεύξεις 

• Προγράμματα Σπουδών ανά Τάξη, διαρκώς ανανεούμενα και 
προσαρμοζόμενα στις αλλαγές

• Προγράμματα Σπουδών ανά Μάθημα, Εβδομαδιαία Syllabus 
κατανομής της ύλης από την αρχή του έτους

• Πρόγραμμα Οργανωμένων Επαναλήψεων, με ξεχωριστά 
προγράμματα και υλικό, τους τελευταίους μήνες

• Σεμινάρια Επιμόρφωσης των Καθηγητών μας
Εξειδικευμένα  Στο Νέο Σύστημα
   Σε Θέματα Διδακτικής
   Στην Διαφοροποιημένη Διδασκαλία
καθώς και Υποδειγματικές Διαδασκαλίες όλο τον χρόνο
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ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ
& ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ

Κάθε Μαθητής µας 
έχει διαρκώς στη διάθεσή του 
• Την πλήρη σειρά των βιβλίων μας, που συνεχώς ανανεώνονται

για την Μελέτη του

• Την πρόσβαση στην Τράπεζα Θεμάτων “ΚΡΙΤΩΝ” του Εκπαιδευτηρίου, 
εφόσον και όταν χρειαστεί, με Ασκήσεις Διαβαθμισμένης δυσκολίας 
ανά μάθημα και ανά κεφάλαιο για να παρακάµπτει δυσκολίες 
και να νιώσει πιο ασφαλής

• Τα Θέματα των Διαγωνισμάτων, Σταθμισμένα και κλιμακούμενης 
δυσκολίας, που συντάσσει ομάδα Καθηγητών & Συμβούλων και όχι 
ο Διδάσκων Καθηγητής του για να είναι κάθε Διαγώνισµα πραγµατική 
Προσοµοίωση

• Τα 22 (15 στη Β΄) 3ωρα Προσομοιωτικά Διαγωνίσματα, με Υπεύθυνο 
Διαγωνισμάτων και Εκπαιδευμένους Επιτηρητές, όλοι επιστήμονες 
τελειόφοιτοι ΑΕΙ, για να γνωρίσει και να ζήσει τις συνθήκες 
των Πανελλαδικών πολύ νωρίτερα και πολλές φορές 

• Την Αναλυτική Διόρθωση των Διπλών Θεμάτων μέσα στην Αίθουσα 
για να Επικεντρωθεί στο Λάθος και την παθολογία του και όχι 
στον βαθµό που πήρε

• Τον Ηλεκτρονικό Εκπαιδευτικό Οδηγό ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ του Στράτου 
Στρατηγάκη, με 8.000 σελίδες πληροφοριακού υλικού για Εξετάσεις, 
Σχολές, Μεταπτυχιακά, Επαγγέλματα
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• Τα 5 Σεμινάρια - με δομή Συνεδρίων

Για να γνωρίσει το Ταξίδι του (Σεµινάριο Υποδοχής και 
Ενηµέρωσης)
Για να οργανώσει την Προσωπική του Μελέτη αλλά και 
ολόκληρη την καθηµερινότητά του (Σεµινάριο Διαχείρισης 
Χρόνου και Αποδοτικής Μελέτης)
Για να πληροφορηθεί για τις Σχολές του (Σεµινάριο Σχολών)
Για να έρθει σε µια πρώτη επαφή µε το Μέλλον του 
(Σεµινάριο Επαγγελµάτων)
Για να βοηθηθεί στις επιλογές του (Σεµινάριο 
Μηχανογραφικού)
Για να επιβεβαιώσει την Τελική του απόφαση (Ατοµική 
Συνέντευξη Ελέγχου του Μηχανογραφικού)

και βέβαια

• Την Ομοιoγενή και με κοινούς στόχους ομάδα στην οποία ανήκει 
(τμήμα) για να εµπνευστεί, να δεθεί µαζί της, να συνδιαλλαγεί 
και να ακολουθήσει την δυναµική της



Γραµµένα όλα από τους Καθηγητές µας

Ανανεώνονται διαρκώς και 
προσαρµόζονται στις εκάστοτε αλλαγές 
και τις απαιτήσεις των εξετάσεων

Κυκλοφορούν και στο ελεύθερο εµπόριο 
σε όλη την Ελλάδα από τις ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ
ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΓΡΗΓΟΡΗ
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ
ΚΕ∆ΡΟΣ

Σύνολο 60 βιβλία
12.289 σελίδες

∆ίδονται ∆ωρεάν 
           στους Μαθητές μας

ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΜΑΣ
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ

Ουσιαστική Συνεργασία

• Οργανωμένες Ενημερώσεις Γονέων από κάθε καθηγητή για κάθε 
παιδί χωριστά

• Έκτακτες Συναντήσεις, όταν κριθεί αναγκαίο από το Εκπαιδευτήριο 
ή τον Γονέα

• Εκδήλωση Υποδοχής και Ενημέρωσης στις αρχές του Εκπαιδευτικού  
Έτους

• Δυνατότητα παρακολούθησης των 4 Σεμιναρίων μας - με δομή 
Συνεδρίου

• Διαχείρισης Χρόνου και Αποδοτικής Μελέτης
• Παρουσίασης Πανεπιστημιακών Σχολών
• Παρουσίασης Επαγγελμάτων
• Συμπλήρωσης Μηχανογραφικού

•  Δυνατότητα να παρευρεθούν στην Ατομική Συνέντευξη του παιδιού 
τους για τον έλεγχο του Μηχανογραφικού
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ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ
& ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΜΑΣ

H ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ λόγω της ιστορίας της και των ποιοτικών και  
ποσοτικών μεγεθών της είναι πόλος έλξης διακεκριμένων καθηγητών.

Η επιλογή τους γίνεται με αυστηρά κριτήρια και με βάση:

•	 Την άρτια επιστημονική τους κατάρτιση
•	 Το συγγραφικό τους έργο
•	 Την εμπειρία διδασκαλίας σε αίθουσα
•	 Το ανθρωπιστικό και παιδαγωγικό τους  

υπόβαθρο

OΛΟΙ με Μετεκπαίδευση ή/και Μεταπτυχιακό ή Διδακτορικό Τίτλο

Όλοι οι καθηγητές του Εκπαιδευτηρίου μας είναι επαγγελματίες  
του χώρου και συγγραφείς βιβλίων.

Φυσικά ο καθένας έχει τη δική του προσωπικότητα και την ιδιαίτερη  
μέθοδο προσέγγισης των παιδιών. Όλοι όμως έχουν κοινή την Αγάπη,  
την Υπομονή και την Επιμονή γι’ αυτό που κάνουν: Το Μάθημα!
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Αθανασιάδη Αγγελική	 Διδακτική εμπειρία 27 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Γνωρίζει 
άπταιστα Αγγλικά. Από το 1999 έως σήμερα διδάσκει σε φροντιστήρια και ιδιωτικά σχολεία τα μαθήματα των 
Νέων και Αρχαίων Ελληνικών. Επίσης, ασχολείται με τη διόρθωση – επιμέλεια κειμένων και την επιμέλεια 
λημματογραφίας σε Λεξικά της Ελληνικής Γλώσσας. Παρακολουθεί συστηματικά ημερίδες και επιμορφωτικά 
σεμινάρια για τη διδακτική της Γλώσσας και της Λογοτεχνίας.

Αϊβαλιώτου Ελένη		  Διδακτική εμπειρία 25 έτη
Γεννήθηκε στη Αθήνα. Σπούδασε Ιστορία - Αρχαιολογία και Ιστορία της Τέχνης στη Φιλοσοφική Σχολή του 
Παν/μίου Αθηνών. Γνωρίζει άριστα την Αγγλική, Γαλλική και Ισπανική γλώσσα. Συμμετείχε σε ερευνητικό 
πρόγραμμα αρχαιολογικών ανασκαφών στη Νάξο υπό την αιγίδα της ΚΑ’ Εφορίας Αρχαιοτήτων. Διδάσκει 
φιλολογικά μαθήματα επί σειρά ετών. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια σχετικά με τα Λατινικά και έχει με-
τεκπαιδευτεί στην Κοινωνιολογία στο ΕΚΠΑ. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Ακτσιαλή Τζώρτζια	 Διδακτική εμπειρία 26 έτη
Κάτοχος μεταπτυχιακού Τίτλου στη Διδασκαλία και την Αξιολόγηση της Ελληνικής Γλώσσας
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το Πειραματικό Λύκειο Αναβρύτων και εισήχθη στο Εθνικό και Καπο-
διστριακό Πανεπιστήμιο στο τμήμα Φιλολογίας, στον τομέα Γλωσσολογίας. Εκπόνησε πτυχιακή εργασία στην 
Ψυχογλωσσολογία της Μάθησης και την αξιοποίηση της γνωστικής θεωρίας στη διδακτική πράξη. Συνέχισε 
τις σπουδές της στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Ειδίκευσης «Θεωρία και Πράξη της Διδασκαλίας και 
Αξιολόγησης, στο οποίο ολοκλήρωσε τις σπουδές της με βαθμό «Άριστα». Εργάστηκε στις εκδόσεις Λιβάνη 
ως επιμελήτρια στα διδακτικά βοηθήματα των Λατινικών της Β’ και Γ’ Λυκείου. Γνωρίζει άριστα Αγγλικά, 
Γαλλικά και Ιταλικά. Εργάζεται από το 2000 σε φροντιστήρια της Αθήνας και παρακολουθεί επιμορφωτικά 
σεμινάρια για τη Διδακτική της Γλώσσας.

Αλεξίου Κωνσταντίνος	 Διδακτική εμπειρία 18 έτη
Υποψήφιος Διδάκτωρ Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στην Ιστορία
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΑΞΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ιστορία στο Τμήμα Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου. Γνωρίζει Αγγλικά, 
Γαλλικά και έχει πιστοποίηση γνώσης Η/Υ. Διδάσκει Έκθεση και Ιστορία από το 2009. Από το 2011 μέχρι 
και σήμερα συνεργάζεται με το περιοδικό Ιστορία (Εκδόσεις Πάπυρος) έχοντας μια σειρά δημοσιεύσεων σε 
θέματα που κινούνται στα πλαίσια της Νεότερης και Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας. Συνεργάζεται αποκλειστικά 
με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Αντωνιάδη Θεοδώρα 	 Διδακτική εμπειρία 33 έτη
Γεννήθηκε στη Λακωνία. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Γνω-
ρίζει Αγγλικά. Έχει συγγράψει φροντιστηριακά βιβλία (Θεματογραφίες, Συντακτικό) για το μάθημα των Αρχαίων 
Ελληνικών και έχει συμμετάσχει στη συγγραφή φροντιστηριακών βοηθημάτων για τη Νεοελληνική γλώσσα και 
Λογοτεχνία. Έχει παρακολουθήσει επιμορφωτικά σεμινάρια για τα Αρχαία Ελληνικά και τη Διδακτική τους, καθώς 
και σχετικά με θέματα Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας. Εργάζεται από το 1989 σε φροντιστήρια της Αθήνας.

Βέβα Καλλιόπη		  Διδακτική εμπειρία 34 έτη
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αρχαίων Ελληνικών (Άγνωστο)
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Γεννήθηκε στη Σάμο. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και Γαλλικά. Έχει συνεργαστεί με έγκριτους φιλολόγους στη συγγραφή πολλών 
βιβλίων. Έχει γράψει τα βιβλία “ΧΡΗΣΤΙΚΟ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ”, “ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΑΡΧΑΙΩΝ”, “ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΑΡΧΑΙΩΝ”, “ΛΕΞΙΚΟ ΡΗΜΑΤΩΝ” που εκδόθηκαν από τις Εκδόσεις ΓΡΗΓΟΡΗ και έχει την επιμέλεια 
σε δύο ακόμα βιβλία του Εκπαιδευτηρίου, “ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ Β΄ΛΥΚΕΙΟΥ” και “ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ Γ΄ΛΥΚΕΙΟΥ”. 
Παραδίδει μαθήματα σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές της Φιλοσοφικής Σχολής. 
Παρακολουθεί Συνέδρια και Σεμινάρια. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Το Μάθημα!
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Γιαννακόπουλος Κωνσταντίνος	 Διδακτική εμπειρία 32 έτη
Κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στην Ιστορία
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ιστορία στο Τμήμα Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου. Υπήρξε ενεργό 
μέλος του Εργαστηρίου Ευρωπαϊκής Ιστορίας, στα πλαίσια του οποίου δραστηριοποιήθηκε στην έρευνα και 
συγγραφή εργασιών Ιστορικού περιεχομένου. Από το 1997 ως το 2001 υπήρξε Επιστημονικός Συνεργάτης 
του Ιστορικού Αρχείου της ΑΤΕ με αντικείμενο την καταγραφή, ομαδοποίηση και επεξεργασία των επίση-
μων εγγράφων της ΑΤΕ της περιόδου 1944-1954. Από το 1996 έως σήμερα διδάσκει σε φροντιστήρια, το 
μάθημα της Ιστορίας της Β’ και Γ’ Λυκείου. Την περίοδο 2000-2004 υπήρξε σχολιαστής των θεμάτων των 
Εξετάσεων στην Κρατική Τηλεόραση - ΝΕΤ, ενώ από το 2000 έως το 2007 έδινε τις απαντήσεις των θεμάτων 
των Πανελλαδικών στην σχετική ιστοσελίδα της ΕΡΤ καθώς και σε εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας. 
Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Γκιόκα Ελίνα 	 Διδακτική εμπειρία 34 έτη
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Αριστούχος του Αρσακείου Εκάλης και πτυχιούχος Κλασσικής Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. Γνωρίζει Γαλλικά. Ξεκίνησε την καριέρα της στα Εκπαιδευτήρια Κωστέα - Γείτονα. 
Εργάζεται στην “ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ” ως καθηγήτρια εξειδικευμένη στην Νέα Ελληνική Γλώσσα. Έχει 
διατελέσει Σύμβουλος του μαθήματος επί 26 έτη. Επιμελήθηκε τη συγγραφή οκτώ εκπαιδευτικών εγχει-
ριδίων και παρακολουθεί σεμινάρια για τη Γλώσσα, την Τέχνη και τη Φιλοσοφία. Συνεργάζεται αποκλειστικά 
με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Γκοτσοπούλου Αναστασία		  Διδακτική εμπειρία 33 έτη
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ του μαθήματος Ιστορίας 
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ιστορία στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών 
και μετεκπαιδεύτηκε στην Κοινωνιολογία. Γνωρίζει Γαλλικά, επίπεδο Sorbonne II με ειδίκευση στη μετάφραση, 
και Computer, κάτοχος ECDL Expert. Έχει διδάξει Ιστορία και Κοινωνιολογία σε Ιδιωτικά Σχολεία. Έχει παρα-
κολουθήσει σεμινάρια Διδακτικής της Ιστορίας. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Επισκόπου Βάσω	 Διδακτική εμπειρία 31 έτη
Γεννήθηκε στη Λειβαδιά. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Γνωρίζει άριστα Αγ-
γλικά και Γαλλικά. Έχει παρακολουθήσει Σεμινάρια στο Πανεπιστήμιο Πατρών με θέμα "Αξιοποίηση Τεχνητής 
Νοημοσύνης για Φιλολόγους", "Νέα Ύλη στα Αρχαία Ελληνικά".  Έχει παρακολουθήσει μαθήματα Ψυχολογίας 
των Ομάδων στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Έχει λάβει μέρος στη συγγραφή Συντακτικού της Αρχαίας Ελληνικής 
και βιβλίων για τα Λατινικά και την Λογοτεχνία. Παρακολουθεί Σεμινάρια διδακτικής. Είναι στη συγγραφική 
ομάδα του βιβλίου ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Ζέρβας Διαμαντής	 Διδακτική εμπειρία 20 έτη
Υποψήφιος Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Göttingen
Κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου Κλασικής Φιλολογίας 
Ακαδημαϊκός Σύμβουλος στην Εκπαίδευση Πανεπιστημιακό
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι κάτοχος μεταπτυχια-
κού διπλώματος του ΕΚΠΑ με ειδίκευση στην Αρχαία Ελληνική Φιλολογία και εκπονεί διδακτορική διατριβή 
σχετικά με το Αρχαίο Δράμα. Το 2026 κυκλοφόρησε από τις Εκδόσεις του Εικοστού Πρώτου έκδοση των 
Ηρακλειδών του Ευριπίδη. Συνεργάστηκε με το National Geographic Ελλάδας, όπου εξέδωσε στην σειρά 
“Αρχαίοι Έλληνες Συγγραφείς” αρκετούς τόμους. Ασχολείται με την μετάφραση του αρχαίου δράματος και την 
λογοτεχνική κριτική. Βιβλιοκρισίες του έχουν φιλοξενηθεί σε λογοτεχνικά περιοδικά. Έχει συμμετάσχει σε 
επιστημονικά συνέδρια σε Ελλάδα και εξωτερικό. Παραδίδει μαθήματα Αρχαίων Ελληνικών και Λατινι-
κών σε φοιτητές. Από το 2019 είναι Ακαδημαϊκός Σύμβουλος και διδάσκων στο εκπαιδευτήριο Εκπαίδευση 
Πανεπιστημιακό. Γνωρίζει Αγγλικά και Γερμανικά. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ
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Ζιάκα Πετρίνα 	
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση	 Διδακτική εμπειρία 13 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του ΕΚΠΑ. Είναι κάτοχος του 
Μεταπτυχιακού Τίτλου «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση» του Πανεπιστημίου Πατρών και Λευκωσίας. Παρα-
κολουθεί το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Διδακτική στη Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία» στο 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και Γαλλικά. Είναι κάτοχος ECDL (CERTIFIED Basic User). 
Έχει διδάξει, απασχοληθεί στο Πειραματικό Λύκειο ΕΚΠΑ, στο Πρότυπο Γυμνάσιο Ευαγγελικής Σχολής, στο 
Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Αναβρύτων και στο Γυμνάσιο Θρακομακεδόνων. Είναι κάτοχος Πιστοποιη-
τικού Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης στην «Ειδική Αγωγή και Παράλληλη Στήριξη» από το ΚΕΔΙΒΙΜ 
του ΕΚΠΑ. Έχει επιμορφωθεί και ασχοληθεί με τη διόρθωση και την επιμέλεια κειμένων. Παρακολουθεί 
συστηματικά ημερίδες και επιμορφωτικά σεμινάρια για τη διδακτική των φιλολογικών μαθημάτων και τις 
μαθησιακές δυσκολίες. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Ζούπου Αθηνά 	 Διδακτική εμπειρία 33 έτη
Γεννήθηκε στο Μεσολόγγι. Σπούδασε Ιστορία στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. Γνωρίζει Αγγλικά και Γερμανικά. Παρακολουθεί συστηματικά σεμινάρια Ιστορίας 
και Διδακτικής της Ιστορίας. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Ιωάννου Αφροδίτη	 Διδακτική εμπειρία 14 έτη
Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στην διδακτική ανθρωπιστικών αντικειμένων και εκπαιδευτικής αξιολόγησης
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει ολοκληρώσει το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα “Θεωρία, Πράξη και Αξιολόγηση 
εκπαιδευτικού έργου με κατεύθυνση: Διδασκαλία Ανθρωπιστικών Αντικειμένων και Εκπαιδευτική Αξιολόγηση” 
στο ΕΚΠΑ και ειδίκευση στη Διδακτική της Νέας ελληνικής γλώσσας και στη διαχείριση του γλωσσικού λάθους. 
Γνωρίζει άριστα την αγγλική γλώσσα. Έχει απασχοληθεί στο πλαίσιο παροχής επικουρικού διδακτικού έργου/ 
πρακτική άσκηση στο 1ο Πειραματικό Λύκειο Αθηνών αλλά και σε άλλα πρότυπα πειραματικά σχολεία. Έχει 
επιμορφωθεί και ασχοληθεί με τη διόρθωση – επιμέλεια κειμένων. Παρακολουθεί συστηματικά ημερίδες και 
επιμορφωτικά σεμινάρια για τη διδακτική της Νέας και Αρχαίας ελληνικής γλώσσας. Συνεργάζεται αποκλειστικά 
με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Καλογεράκη Ευαγγελία		  Διδακτική εμπειρία 33 έτη
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θετικών Μαθημάτων
Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης. Σπούδασε στο Μαθηματικό Τμήμα στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Επιπλέον 
είναι πτυχιούχος Πληροφορικής και μιλά άπταιστα Αγγλικά και Γερμανικά. Διδάσκει στην ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ από το 1993. Είναι συγγραφέας πλήθους βοηθημάτων και μέλος της Μαθηματικής Εταιρείας. 
Παρακολουθεί προγράμματα με θέμα τη Διδακτική των Μαθηματικών. 

Κολιαλής Στέλιος	 Διδακτική εμπειρία 23 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ιστορία και Αρχαιολογία στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Διδάσκει Ιστορία 
και Αρχαία. Ασχολείται με τη μετάφραση ξενόγλωσσων επιστημονικών κειμένων. Γνωρίζει άριστα Αγγλικά 
και Γαλλικά. Επίσης έχει πιστοποίηση διδασκαλίας Η/Υ (MICROSOFT) MASTER INSTRUCTOR. Συνεργάζεται 
αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Κοσκινά Βιολέττα	 Διδακτική εμπειρία 32 έτη
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Έκθεσης και Λογοτεχνίας
Γεννήθηκε στο Άργος. Σπούδασε Ιστορία στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 
Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά. Έχει γράψει σχολικά βοηθήματα και συμμετέχει στην ομάδα που επιμελείται τα 
εγχειρίδια με την αναλυτική παρουσίαση των λογοτεχνικών κειμένων. Παρακολουθεί ανελλιπώς επιστημο-
νικά και επιμορφωτικά σεμινάρια σχετικά με τη Γλώσσα, τη Λογοτεχνία και τη διδακτική τους. Συνεργάζεται 
αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.
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Κουτσονίκου Δέσποινα-Ασημίνα	 Διδακτική εμπειρία 17 έτη
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στη Διοίκηση-ΜΒΑ
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ελληνική Φιλολογία με κατεύθυνση στη Γλωσσολογία στη Φιλοσοφική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά και έχει πιστοποιημένη γνώση χειρισμού 
Η/Υ. Έχει παρακολουθήσει ετήσιο πρόγραμμα εξειδίκευσης στην ειδική αγωγή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Συμμετέχει συστηματικά σε σεμινάρια σχετικά με τη διδασκαλία των Φιλολογικών μαθημάτων και την Ψυχο-
λογία. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Λυμπούση Μαρία		  Διδακτική εμπειρία 26 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Γαλλική Γλώσσα και Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έχει παρακολου-
θήσει Σεμινάρια με θέμα “Διδακτική της Γαλλικής και Παιδαγωγικές Προσεγγίσεις”. Γνωρίζει και την Αγγλική 
Γλώσσα. Συνεργάζεται από το 2000 με φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών στην Αθήνα.

Ματζοράκη Σπάρτη		  Διδακτική εμπειρία 25 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Γλωσσολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Γνωρίζει 
άριστα Αγγλικά και Γερμανικά. Είναι συγγραφέας φροντιστηριακών βιβλίων (Θεματογραφίες, Συντακτικό, 
Γραμματική) για το μάθημα των Αρχαίων. Παρακολουθεί συστηματικά σεμινάρια για τα Αρχαία Ελληνικά και 
τη Διδακτική τους. Συμμετέχει στη συγγραφική ομάδα του βιβλίου ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ της Αρχαίας. Συνεργάζεται 
αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Μίχου Αλεξάνδρα	 	 Διδακτική εμπειρία 33 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε στη Φιλοσοφική Σχολή του ΕΚΠΑ, στο τμήμα Φιλοσοφίας-Παιδαγωγικής-
Ψυχολογίας. Εργάζεται στην ιδιωτική εκπαίδευση με εξειδίκευση στην Έκθεση, τη Λογοτεχνία και την Ιστορία. 
Μελέτησε και εφάρμοσε όλα τα συστήματα εισαγωγής στα Ελληνικά Πανεπιστήμια από το 1989 μέχρι και 
σήμερα. Συμμετέχει σε Επιμορφωτικά Σεμινάρια Διδακτικής στο αντικείμενό της.

Μούρτος Αλέξανδρος		 Διδακτική εμπειρία 26 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ιστορία στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι τελειόφοιτος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Γνωρίζει Αγγλικά. Από το 2001 διδάσκει το μάθημα της Ιστορίας. Στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις του 2013, 2016 και 2017 παρουσίασε τις απαντήσεις των θεμάτων της Ιστορίας στην Κρατική 
Τηλεόραση. Την περίοδο 2004-2012 υπήρξε σχολιαστής των θεμάτων των Πανελλαδικών Εξετάσεων στο 
ραδιοφωνικό σταθμό «Αθήνα 9,84». Έχει δημοσιεύσει θέματα Ιστορίας στην εφημερίδα «Έθνος».

Μουτάφη Μαρούσα	 Διδακτική εμπειρία 27 έτη
Ιδιοκτήτρια του Εκπαιδευτηρίου Ξένων Γλωσσών BIG ΑΡΡLΕ
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Γλωσσολογία στο ΕΚΠΑ. Ολοκλήρωσε το 2018 με υποτροφία ως αρι-
στούχος και τις σπουδές της στον Ευρωπαϊκό πολιτισμό. Είναι κάτοχος Πιστοποιητικών Επάρκειας και 
Διδασκαλίας για την Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική και Ισπανική Γλώσσα. Είναι συγγραφέας βιβλίων 
και βοηθημάτων για όλα τα επίπεδα διδασκαλίας Αγγλικών και μεταφράστρια. 

Μουτάφη Σοφία	 Διδακτική εμπειρία 26 έτη
Διδάκτωρ του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας
Κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στη Γλωσσολογία και Διεπαφές Διδακτικής  
Ιδιοκτήτρια του Εκπαιδευτηρίου Ξένων Γλωσσών BIG ΑΡΡLΕ
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε με υποτροφία, ως αριστούχος Γερμανική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο 
Αθηνών και αποφοίτησε με Άριστα από το Μεταπτυχιακό πρόγραμμα Γλωσσολογίας του τμήματος. Έχει 
διδακτική εμπειρία σε φροντιστήρια από το 2000, είναι συγγραφέας βοηθημάτων για την προετοιμασία των 
μαθητών για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις στα Γερμανικά. 

ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ
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Μπέκος Κωνσταντίνος	 Διδακτική εμπειρία 12 έτη
Κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στην Κλασσική Φιλολογία
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Ολοκλήρωσε με άριστα τις Μετα-
πτυχιακές του Σπουδές στο Τμήμα Φιλολογίας του ΕΚΠΑ με ειδίκευση στην Αρχαία Ελληνική Φιλολογία. Έχει διδάξει 
στο ΕΚΠΑ ως μεταπτυχιακός φοιτητής ενισχυτικά μαθήματα Λατινικής Φιλολογίας. Από το 2021 είναι διδάσκων στο 
εκπαιδευτήριο ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ και παραδίδει μαθήματα Αρχαίας Ελληνικής και Λατινικής Φιλολογίας 
σε φοιτητές Φιλολογικών τμημάτων. Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά.

Μπίτερλινγκ Έλενα	 Διδακτική εμπειρία 22 έτη
Γεννήθηκε στην Πάτρα. Σπούδασε Γλωσσολογία στο τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών. Γνωρίζει 
Γερμανικά, Αγγλικά ενώ κατέχει και πτυχίο γνώσης της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας. Έχει παρακολουθήσει 
Πανευρωπαϊκά και Πανελλήνια Συνέδρια σχετικά με διαταραχές της λεκτικής επικοινωνίας. Διδάσκει φιλολογικά 
μαθήματα σε φροντιστήρια της Αττικής από το 2005.

Οικονομόπουλος Κωνσταντίνος	 Διδακτική εμπειρία 14 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και είναι 
Πτυχιούχος Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά. Παρακολουθεί 
Μεταπτυχια-κό Πρόγραμμα στην Ιατρική Σχολή Αθηνών με αντικείμενο Εφηβική Ψυχική Υγεία. 
Έχει διδάξει σε κεντρικά φροντιστήρια της Αθήνας. Εργάζεται σε ιδιωτικό σχολείο των νοτίων προαστίων. 
Έχει συγγράψει βοηθήματα Λατινικών και Αρχαίων Ελληνικών (Άγνωστο).

Παπαθανασίου Χρήστος	 Διδακτική εμπειρία 14 έτη
Κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου στην Ιστορία της Εκπαίδευσης
Γεννήθηκε στο Μαρούσι. Σπούδασε Φιλοσοφία, Παιδαγωγική και Ψυχολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Ολοκλήρωσε με Άριστα τις Μεταπτυχιακές του σπουδές στο Τμήμα Φιλοσοφίας 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με ειδίκευση την Ιστορία και Κοινωνιολογία της 
Εκπαίδευσης. Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και καλά Ιταλικά και Ισπανικά. Έχει συμμετάσχει σε πληθώρα ερευνη-
τικών προγραμμάτων ως ερευνητής σε θέματα που σχετίζονται με τη Νεοελληνική Ιστορία, τη Νεοελληνική 
Γλώσσα και Λογοτεχνία και τη Διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας ως Δεύτερη Ξένη Γλώσσα. Ενδεικτικά ανα-
φέρονται η συνεργασία με το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, τη Βιβλιοθήκη της Βουλής των Ελλήνων, 
το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως μεταπτυχιακός φοιτητής και υπότροφος.

Παπαϊωάννου Άννα		  Διδακτική εμπειρία 29 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδεύτηκε στην Κοινωνιολογία. Γνωρίζει Αγγλικά, Γερμανικά, Ιταλικά. Έχει παρακολουθήσει πλήθος 
επιμορφωτικών σεμιναρίων για την διδακτική των Φιλολογικών μαθημάτων και της Κοινωνιολογίας και 
προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης με ενδεικτικούς τίτλους: “Ψηφιακή Εκπαίδευση”, “Κίνητρα - Δημι-
ουργική Διδασκαλία” κ.α. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Παπανδρεοπούλου Γεωργία	 Διδακτική εμπειρία 19 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Καποδιστριακού Πανε-
πιστημίου Αθηνών. Γνωρίζει άριστα Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. Έχει παρακολουθήσει συστηματικά επι-
μορφωτικά σεμινάρια με αντικείμενο την Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και τη διδακτική της στη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση, καθώς και διαλέξεις με θέματα Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας. Συνεργάζεται αποκλειστικά με 
την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.
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Παρνασσά Πέννυ 	 Διδακτική εμπειρία 29 έτη
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στον Εκπαιδευτικό Σχεδιασμό και την Αξιολόγηση  
του Εκπαιδευτικού Έργου και στις Δημόσιες Σχέσεις.
Υπεύθυνη Τάξης Β΄ και Γ΄ Λυκείου
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Φιλοσοφία, Παιδαγωγική και Ψυχολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών. Ολοκλήρωσε με Άριστα τις μεταπτυχιακές της σπουδές στον Εκπαιδευτικό Σχεδιασμό 
και την Αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου στο ΕΚΠΑ και στις Δημόσιες Σχέσεις. Έχει εργαστεί σε ιδιωτικά 
σχολεία. Διατελεί Υπεύθυνη Τάξης της Γ’ λυκείου στο Εκπαιδευτήριο. Έχει εκδώσει το σχολικό βοήθημα  
«…Λόγου αποτυπώματα» από τις Εκδόσεις ΓΡΗΓΟΡΗ για την Έκθεση Α’ Λυκείου και συμμετέχει στη συγγραφική 
ομάδα για την έκδοση των βιβλίων του Εκπαιδευτηρίου για την Έκθεση Α’, Β’ και Γ’ Λυκείου σύμφωνα με 
το Νέο Σύστημα. Γνωρίζει άριστα την Αγγλική και Γαλλική γλώσσα. Παρακολουθεί ανελλιπώς επιμορφωτικά 
σεμινάρια για τη Διδακτική της Γλώσσας και της Λογοτεχνίας. Είναι μέλος της ΠΕΦ. 

Πατσούρα Σοφία		  Διδακτική εμπειρία 31 έτη
Γεννήθηκε στη Λαμία. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει 
παρακολουθήσει Σεμινάρια σχετικά με τη διδακτική των Αρχαίων Ελληνικών. Έχει συμμετάσχει στη συγγραφή 
των βιβλίων “Ομηρικό Λεξικό”, “Λεξικό Ρημάτων των Αρχαίων Ελληνικών”, ενώ έκανε τη φιλολογική επι-
μέλεια στην εκπαιδευτική σειρά βιβλίων “Αναλυτική” των εκδόσεων ΝΤΟΥΖΓΟΣ. Συνεργάζεται αποκλειστικά 
με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ. 

Πετρούτσου Βιολέττα		  Διδακτική εμπειρία 32 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. Διετέλεσε Σύμβουλος Αρχαίων Ελληνικών επί 10 έτη. Συμμε-
τέχει στη συγγραφική ομάδα σχολικών βοηθημάτων για το μάθημα των Αρχαίων Ελληνικών στη Β΄ Λυκείου. 
Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Σεϊτανίδου Τζωρτζίνα 	 Διδακτική εμπειρία 6 χρόνια
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Φιλολογία στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Ολο-
κληρώνει το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα "Θεωρία, Πράξη και Αξιολόγηση Εκπαιδευτικού Έργου με 
κατεύθυνση: Διδασκαλία Ανθρωπιστικών Αντικειμένων και Εκπαιδευτική Αξιολόγηση” στο ΕΚΠΑ 
και ειδίκευση στη Διδακτική της Λογοτεχνίας. Γνωρίζει άριστα την αγγλική και τη γαλλική γλώσσα. Έχει 
ασκηθεί στη Λεόντειο Σχολή Αθηνών και στο Πρότυπο Γυμνάσιο Αγίων Αναργύρων. Είναι συνυπεύθυνη στον 
Όμιλο Ρητορικής της Λεοντείου Σχολής Αθήνων. Παρακολουθεί τακτικά σεμινάρια για θέματα φιλολογικής και 
παιδαγωγικής κατάρτισης. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Σιχλιμίρη Στασινή		  Διδακτική εμπειρία 31 έτη
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αρχαίων Ελληνικών (Γνωστό)
Γεννήθηκε στα Γιάννενα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθη-
νών. Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και Γαλλικά. Τα τελευταία χρόνια συμμετέχει ως εισηγήτρια σε Σεμινάρια 
επαγγελματικού προσανατολισμού που διοργανώνει κάθε χρόνο το φροντιστήριο ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ. 
Έχει συγγράψει τα βοηθήματα του φροντιστηρίου για το διδαγμένο κείμενο, τρία από τα οποία Θουκυδίδη 
«Περικλέους Επιτάφιος», Αριστοτέλη «Ηθικά Νικομάχεια» και Αριστοτέλη «Πολιτικά», εκδόθηκαν από τις 
εκδόσεις ΓΡΗΓΟΡΗ. Συνεργάζεται αποκλειστικά με την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ.

Σπυρόπουλος Νικόλαος	 	 Διδακτική εμπειρία 16 έτη
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στη Νέα Ελληνική Γλώσσα και Φιλολογία
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από τα Εκπαιδευτήρια Κωστέα Γείτονα και κατόπιν σπούδασε Κλασσική 
Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του ΕΚΠΑ. Γνωρίζει αγγλικά και γερμανικά και κατέχει πτυχίο γνώσης Η/Υ. 
Παρακολουθεί σεμινάριο του ΕΚΠΑ πάνω στην Ιστορία του 20ου αι. Διδάσκει Αρχαία Ελληνικά και Λατινικά.

ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ
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Συρκόγλου - Κτώρου Ναταλία	 Διδακτική εμπειρία 9 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε ως αριστούχος από το Τμήμα Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Αθη-
νών, με ειδίκευση στην Γλωσσολογία. Ολοκληρώνει τις Μεταπτυχιακές της Σπουδές στην Θεωρία, 
Πράξη και Αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου, με κατεύθυνση την Διδασκαλία Ανθρωπιστικών 
Αντικειμένων και την Εκπαιδευτική Αξιολόγηση. Έχει διδάξει στο πλαίσιο πρακτικής άσκησης στη Λεόντειο 
Σχολή Αθηνών και στο Βαρβάκειο Γυμνάσιο. Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά. Παρακολουθεί τακτικά σεμινάρια 
διδακτικής και παιδοψυχολογίας. Έχει δημοσιεύσει προτεινόμενα διαγωνίσματα και ενδεικτικές απαντήσεις 
σε θέματα Πανελλαδικών και έχει συμμετάσχει στη συγγραφή φροντιστηριακών σημειώσεων. Ασχολείται με 
την διδασκαλία των Αρχαίων και Νέων Ελληνικών.

Τέττερη Μικαέλλα 	 Διδακτική εμπειρία 18 έτη
Κάτοχος Μεταπτυχιακών Τίτλων στη Συμβουλευτική & τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό  
και στην Εκπαίδευση Ενηλίκων
Υπεύθυνη Τάξης Α΄ Λυκείου
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά και έχει πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ. Έχει συμμετάσχει ως εισηγήτρια 
σε εκπαιδευτικά προγράμματα και επιμορφωτικά σεμινάρια που αφορούν στη συμβουλευτική και τον επαγ-
γελματικό προσανατολισμό και ως σύμβουλος σταδιοδρομίας σε επιδοτούμενα ευρωπαϊκά προγράμματα. 
Εργάζεται στην ιδιωτική εκπαίδευση με εξειδίκευση στα Αρχαία Ελληνικά και τα Λατινικά από το 2008.

Τζιτζής Γιάννης	 Διδακτική εμπειρία 16 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Φιλολογία στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με 
εξειδίκευση στις κλασσικές σπουδές. Έχει παρακολουθήσει Μετεκπαιδευτικά Προγράμματα σχετικά με τη 
Διαφοροποιημένη Διδασκαλία και τις κλασσικές σπουδές. Κάνει Μεταπτυχιακές -Σπουδές στον τομέα της 
Τέχνης και των Μνημείων. Σπουδάζει Κοινωνική Εργασία. Γνωρίζει άριστα την Γερμανική γλώσσα κι 
έχει εργαστεί κι ως καθηγητής Γερμανικών. Βρίσκεται στην ιδιωτική εκπαίδευση από το 2010 ασχολούμενος 
αποκλειστικά με τις πανελλαδικές εξετάσεις στα μαθήματα των Αρχαίων Ελληνικών και των Λατινικών. Επίσης, 
έχει εργαστεί ως εξεταστής προφορικών της Ελληνικής γλώσσας για την απόκτηση ελληνικής ιθαγένειας καθώς 
και σε σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Τέλος, έχει εκπονήσει συγγραφικό έργο στα παραπάνω 
διδακτικά αντικείμενα.

Τσιρογιαννάκη Τάνια	 	 Διδακτική εμπειρία 31 έτη
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λατινικών
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στην Κλασσική Φιλολογία
Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Έκανε μεταπτυχιακές σπου-
δές (Master of Arts) στην Κλασσική Φιλολογία (Πανεπιστήμιο Leeds Αγγλίας) με υποτροφία. Από το 1992 
εργάζεται ως καθηγήτρια-υπεύθυνη Αρχαίων Ελληνικών και Λατινικών και είναι συγγραφέας σχολικών βο-
ηθημάτων. Συμμετέχει σε Συνέδρια, Ημερίδες και Σεμινάρια για τη Διδακτική των φιλολογικών μαθημάτων, 
την Επιμέλεια/Διόρθωση κειμένων, τις Μαθησιακές δυσκολίες. Παραδίδει μαθήματα αρχαίων ελληνικών 
και λατινικών σε φοιτητές της Φιλοσοφικής Σχολής. Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά.

Χαϊντούτης Ηλίας	 Διδακτική εμπειρία 30 έτη
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ιστορία και Αρχαιολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Γνωρίζει Αγγλικά. Εργάζεται από το 1996 σε φροντιστήρια της Αθήνας και από το 2006 και στην ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ. Έχει παρακολουθήσει επιμορφωτικά Σεμινάρια διδασκαλίας Αρχαίων Ελληνικών. Συμμετείχε στη 
συγγραφή Θεματογραφίας Γ’Λυκείου (Εκδόσεις Γρηγόρη).
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από Πέμπτη 26 Μαρτίου 2026 με προκαθορισμένη 
συνάντηση Γονέων και Μαθητών με τους Διευθυντές

Διαγωνίσματα: Κυριακή 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΘΕΣΗΣ

ΘΕΡΙΝΗ & ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

Α΄& Β΄ Λυκείου
Έκθεση    2 ώρες

Γ΄ Λυκείου
Έκθεση    3 ώρες

Σε 1 ηµέρα

Τμήματα Αποφοίτων

Έναρξη: Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2026

Σε 3 ημέρες Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή  /  Πρωϊνό Ωράριο

Άγνωστο 2

Γραμματική  1

Συντακτικό 1

Γνωστό 2

Ιστορία 3

Έκθεση 3

Λατινικά 3

Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ
Έναρξη: Δευτέρα 7 Σεπτεμβρίου 2026

  Αρχαία   4

  Έκθεση   2

Σύνολο 6 ώρες 
σε 2 ημέρες

Σύνολο        15 ώρες
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ΕΓΓΡΑΦΕΣ από Πέμπτη 26 Μαρτίου 2026 με προκαθορισμένη 
συνάντηση Γονέων και Μαθητών με τους Διευθυντές

ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ
Έναρξη: Δευτέρα 7 Σεπτεμβρίου 2026

Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ
6 ΕΒ∆ΟΜΑ∆ΩΝ

Έναρξη: Δευτέρα 15 Ιουνίου 2026
Λήξη: Παρασκευή 24 Ιουλίου 2026

Πιθανή αλλαγή ανάλογα με τις ημερομηνίες των 
Ενδοσχολικών που θα ανακοινώσει το Υπουργείο

ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ
Έναρξη: Σάββατο 29 Αυγούστου 2026

Άγνωστο 2
Γραμματική  1
Συντακτικό 1
Γνωστό 2
Λατινικά 3
Ιστορία 2
Έκθεση/Λογοτεχνία 3

Σύνολο 14 ώρες / εβδομάδα 
σε 3 ημέρες

Άγνωστο 2
Γραμματική - Συντακτικό  1
Γνωστό 2
Λατινικά 2
Ιστορία 2
Έκθεση/Λογοτεχνία 3

Σύνολο 12 ώρες σε 3 ημέρες

Άγνωστο 2
Γραμματική  1
Συντακτικό 1
Έκθεση/Λογοτεχνία 2
Ιστορία (ύλη Γ΄ Λυκείου)  1
Γνωστό (ύλη Γ΄ Λυκείου)  1
Λατινικά  2

Σύνολο 10 ώρες
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Η Γραμματεία μας αποτελείται από 6 δυναμικούς ανθρώπους - Επιστήμονες, όλοι 
με διακρίσεις και σημαντικές σπουδές. Έχουν πολύχρονη εμπειρία στη θέση αυτή.

Βάσω Ζωητού  Μαζί μας 34 χρόνια
Πτυχιούχος Νηπιοβρεφοκόμων. Γνωρίζει Αγγλικά. Τομείς: Φορολογικά - Διοικητικά - Ασφαλιστικά - Εργα-
σιακά, Γραμματειακή ΕποπτεΙα Αποφοίτων - Συντονισμός Γραμματείας.

Κωνσταντίνα Σουρλάντα Μαζί μας 30 χρόνια
Πτυχιούχος Διοίκησης Επιχειρήσεων. Γνωρίζει Αγγλικά. Γραμματέας Διοίκησης, Υπεύθυνη Ροής Προγράμματος.

Χρήστος Ρούντος Μαζί μας 17 χρόνια
Πτυχιούχος Τμήματος Λογιστικής της Σχολής Οικονομίας & Διοίκησης. Γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά, Ισπανικά 
και Γερμανικά. Γραμματειακή Εποπτεία Β΄ Λυκείου. 

Άρτεμις Ρούντου Μαζί μας 13 χρόνια
Πτυχιούχος Γερμανικής Γλώσσας & Φιλολογίας (ΕΚΠΑ). Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Μετάφρασης - 
Μεταφρασεολογίας (ΕΚΠΑ). Γνωρίζει επίσης και Αγγλικά. Γραμματειακή Εποπτεία Γ’ Λυκείου.

Κυριακή Κυριακού Μαζί μας 5 χρόνια
Πτυχιούχος Τμήματος Ιστορίας. Εξειδίκευση στην Ειδική Αγωγή και στις Μαθησιακές δυσκολίες. Γνωρίζει 
Αγγλικά. Κάτοχος ECDL και πιστοποίησης γραφής και ανάγνωσης Braille. Γραμματειακή Εποπτεία Α’ Λυκείου.
 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΜΑΣ

Υπεύθυνος Σώµατος Επιτηρητών ∆ιαγωνισµάτων και Υπεύθυνος υλοποίησης 
προωθητικών ενεργειών-διαφήµισης του Εκπαιδευτηρίου µας

Παύλος Παυλόπουλος Μαζί μας 33 χρόνια
Συντονίζει τους Επιτηρητές και την όλη διαδικασία των Διαγωνισμάτων.
Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός Ε.Μ.Π., μεταπτυχιακός φοιτητής στη “Διασφάλιση Ποιότητας”. 
Συνεργάτης της “Εκπαίδευσης” από το 1988. Επιθεωρητής Συστημάτων Διασφάλισης Ποιότητας ISO. Έχει 
συμμετοχή σε πολλά τεχνικά έργα (μελέτη, κατασκευή, επίβλεψη). Γνωρίζει Αγγλικά και Γαλλικά. Γνώση 
ms Offi  ce και προγραμματισμού Η/Υ: Fortran, C++. Εμπειρία σε λειτουργία συστημάτων Unix και βάσεων 
δεδομένων.
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ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Βασίλης Τριπαμπούκης Διδακτική εμπειρία 36 έτη
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Εποπτεύει και ελέγχει όλες τις δραστηριότητες και τις διαδικασίες του Εκπαιδευτηρίου. Είναι υπεύθυνος για τον 
σχηματισμό των τμημάτων και την κατάταξη των μαθητών σ’ αυτά. Είναι, τέλος, ο Συντονιστής των Υπευθύ-
νων Τάξης.

Γεννήθηκε στην Πάτρα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
Παιδαγωγική και Κλινική Ψυχολογία σε ιδιωτική σχολή. Γνωρίζει Γαλλικά, Αγγλικά και Ιταλικά.
Ξεκίνησε την καριέρα του ως καθηγητής Αρχαίων Ελληνικών σε αθηναϊκά φροντιστήρια και από το 1979 ως φροντιστής, 
συνεργαζόμενος με τον Κώστα Πουσπουρίκα. Συγγραφέας των βιβλίων “Συντακτικό της Αρχαίας Ελληνικής”, “Θεματο-
γραφία Αρχαίων Ελλήνων Πεζογράφων” (2 τόμοι) και “Σοφοκλέους Αντιγόνη. Μετάφραση - Ετυμολογικά - Συντακτική 
και Γραμματική ανάλυση”. Παρακολουθεί συνεχώς συνέδρια και σεμινάρια σχετικά με το επιστημονικό του αντικείμενο 
και τις μεθόδους διδασκαλίας. Είναι μέλος των οργανώσεων “Γιατροί Χωρίς Σύνορα”, “Διεθνής Αμνηστία”, “Greenpeace”, 
“Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων”, “Societé Européenne de Culture”. Τέλος, είναι κάτοχος Επαγγελματικού Πτυχίου 
Πολυκινητήριων Αεροσκαφών (ΑΤΡL_ credit, CPL/IR - Multi Engine) καθώς και Μονοκινητήριων Υδροπλάνων.

Αμαλία-Ελένη Χαίρη-Τριπαμπούκη  Διδακτική εμπειρία 36 έτη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εποπτεύει και ελέγχει όλες τις δραστηριότητες και τις διαδικασίες του Εκπαιδευτηρίου που αφορούν στα επιστη-
μονικά και εκπαιδευτικά θέματα. Είναι η Συντονίστρια των Συμβούλων Μαθημάτων.

Γεννήθηκε στον Πειραιά. Σπούδασε Φιλοσοφία και Ιστορία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Κάνει 
μεταπτυχιακές σπουδές στο Φιλοσοφικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών (κατεύθυνση Συστηματική Φιλοσοφία) για 
ειδίκευση στην Πολιτική Φιλοσοφία. Γνωρίζει Ιταλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Αγγλικά. Ξεκίνησε την καριέρα της 
το 1982 ως καθηγήτρια Λατινικών, Θεωρίας και Μεθοδολογίας της Ιστορίας (Φιλοσοφία της Ιστορίας) και Ιστορίας. 
Έχει γράψει σχολικά βοηθήματα (για το Λύκειο) που έχουν εκδοθεί από τις εκδόσεις ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, τις εκδόσεις ΓΡΗ-
ΓΟΡΗ και τις εκδόσεις ΚΕΔΡΟΣ (για το Γυμνάσιο). Ασχολείται με τη συγγραφή φιλοσοφικών και ιστορικών δοκιμίων, 
καθώς επίσης και με τη μετάφραση φιλοσοφικών έργων. Παρακολουθεί συνεχώς συνέδρια και σεμινάρια σχετικά με 
τα επιστημονικά της αντικείμενα και τις μεθόδους διδασκαλίας τους και συμμετέχει με ανακοινώσεις σε παγκόσμια 
και διεθνή συνέδρια Φιλοσοφίας. Τον Οκτώβριο του 2003 παρακολούθησε την 32η Γενική Συνδιάσκεψη της UNESCO 
στο Παρίσι, συμμετέχοντας στην Επιτροπή για την Εκπαίδευση, στο Στρογγυλό Τραπέζι των Υπουργών Παιδείας των 
Κρατών - Μελών της UNESCO (ως παρατηρήτρια) και στην Επιτροπή για τις Κοινωνικές και Ανθρωπιστικές Επιστήμες. 
Είναι μέλος των οργανώσεων “Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων”, “Ελληνική Γλωσσική Κληρονομιά”, “Διεθνής Αμνη-
στία”, “Greenpeace”, “Γιατροί Χωρίς Σύνορα”, “Διεθνής Φιλοσοφική Εταιρεία για την Ελληνική Φιλοσοφία”, “Ελληνική 
Φιλοσοφική Εταιρεία”, “Societé Européenne de Culture”.

Σοφία Τριπαμπούκη Επαγγελματική εμπειρία 23 έτη
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ, ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΛΕΤΗΣ 
& ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΧΡΟΝΟΥ 
 Ενημερώνει σε ΑΤΟΜΙΚΕΣ συναντήσεις για τις Σχολές και Επαγγέλματα.  Καταρτίζει τα ΑΤΟΜΙΚΑ Προγράμματα 
Μελέτης και Οργάνωσης Χρόνου των μαθητών.  Είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση του προγράμματος των τμημάτων 
 Επιμελείται την Οργάνωση των Σεμιναρίων Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Διαχείρισης Χρόνου καθώς και 
των λοιπών Εκδηλώσεων του Εκπαιδευτηρίου.

Σπούδασε Ψυχολογία στο Πανεπιστήμιο της Κρήτης. Έκανε Master στην Ψυχολογία της Εργασίας. Έχει αδειοδοτηθεί για 
χορήγηση Tests Επαγγελματικού Προσανατολισμού. Έχει μετεκπαιδευτεί πάνω στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό, 
στις Σχολές Γονέων, τη Διοίκηση Επιχειρήσεων. Γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ισπανικά. Ασχολείται 
με την Τέχνη και είναι ενεργή Διασώστρια και Εθελόντρια Φιλοζωϊκών Οργανώσεων.

Παναγιώτης Τριπαμπούκης  Επαγγελματική εμπειρία 24 έτη

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
Εποπτεύει και ελέγχει τις διαδικασίες που αφορούν στην Γραμματειακή υποστήριξη και τα Οικονομικά του Εκπαι-
δευτηρίου.

Σπούδασε Επικοινωνία και Αθλητική Δημοσιογραφία. Εργάστηκε ως Δημοσιογράφος. Γνωρίζει Αγγλικά.
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ΑΓΓΛΙΚΑ    ΓΑΛΛΙΚΑ    ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
Προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις των Πανελλαδικών Εξετάσεων

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
Με τα θέματα παρελθόντων ετών
Με προτεινόμενα θέματα
Με εργασίες και Ασκήσεις σύμφωνα 
με τον Νέο Τρόπο Εξέτασης Γλωσσών 
στις Πανελλαδικές

Ξένες Γλώσσες

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ Για όλες τις Κατευθύνσεις

Για  Αγγλική Φιλολογία, Γαλλική Φιλολογία, Γερμανική Φιλολογία

και  Σχολές Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης
 Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών
 Σχολή Μετάφρασης - Διερμηνείας Ιονίου
 Ναυτιλιακών Σπουδών
 Τουριστικές Σχολές

Για  Αγγλική Φιλολογία, Γαλλική Φιλολογία, Γερμανική Φιλολογία

Νέο Τρόπο Εξέτασης Γλωσσών 

Για  Αγγλική Φιλολογία, Γαλλική Φιλολογία, Γερμανική ΦιλολογίαΓια  Αγγλική Φιλολογία, Γαλλική Φιλολογία, Γερμανική Φιλολογία



ΑΓΓΛΙΚΑ    ΓΑΛΛΙΚΑ    ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
Προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις των Πανελλαδικών Εξετάσεων

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
Με τα θέματα παρελθόντων ετών
Με προτεινόμενα θέματα
Με εργασίες και Ασκήσεις σύμφωνα 
με τον Νέο Τρόπο Εξέτασης Γλωσσών 
στις Πανελλαδικές

23

Από το 1980    46  χρόνια

Επιτυχόντες 
2024 και 2025

23

Επιτυχόντες 2025
Διαγωνισθέντες 212 (μόνο Θεωρητική)
Επιτυχόντες 206 (μόνο Θεωρητική)
Μαθητές με Μόρια Νομικής 113 - 54,8%

Ποσοστό 
επιτυχίας 

97,2%

Επιτυχόντες 2024
Διαγωνισθέντες 220 (μόνο Θεωρητική)
Επιτυχόντες 212 (μόνο Θεωρητική)
Μαθητές με Μόρια Νομικής 103 - 48,58%

Ποσοστό 
επιτυχίας 

96,3%
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2025
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ

ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ ΜΕ ΥΨΗΛΗ ΣΕΙΡΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΜΑΚΡΥΝΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 12ος  ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΜΑΝΤΕΛΟΥ ΜΑΡΙΛΟΥ 34η  ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΓΡΑΝΙΚΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ   3η  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ

ΜΑΣΤΡΑΠΑ ΚΛΕΙΩ   3η  ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ   
  ΑΘΗΝΑΣ

ΛΟΥΚΟΥΤΟΥ ΛΗ∆Α  ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙ∆Α 14η  ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΖΙΦΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 24η  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΣΙΟΥΛΗ ΑΙΜΙΛΙΑ   5η  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΜΠΑΛΟΚΑ ΜΑΡΙΑ 21η ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ  
  ΠΕΙΡΑΙΑ

ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ ΜΑΚΡΙΝΑ 23η  ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ  
  ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 25ος  ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ  
  ΠΕΙΡΑΙΑ

ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ 24η   ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΚΑΡ∆ΑΜΠΙΚΗ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑ 14η  ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ

∆Ο∆Α ΓΡΗΓΟΡΙΑ 18η  ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΣΤΕΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ   9η  ΑΓΩΓ. & ΦΡΟΝΤ. ΣΤΗΝ ΠΡ. ΠΑΙ∆.  
   ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΠΑ∆Α ΚΑΤΕΡΙΝΑ   7η  ΠΟΛ. ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ∆ΙΕΘΝ.   
  ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΜΠΑΣΙΑ ΑΝΝΑ 21η  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ- ΚΟΜΙΝΗ ΑΡΙΑ∆ΝΗ 25η  ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ & ∆ΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ   
  ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΑΓΙΟΥΤΑΝΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 12η  ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ   
  ΑΘΗΝΑΣ

ΑΝ∆ΡΟΥΛΙ∆ΑΚΗ ΑΡΙΑ∆ΝΗ   8η  ΘΕΩΡΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ  
  ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΥΑ 25η  ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΙΤΣΑΡΗ ΟΛΓΑ   7η  ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
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2025
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ

ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΠΕΤΥΧΑΝ ΜΟΡΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ
ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗ ΣΤΕΛΛΑ-∆ΕΣΠΟΙΝΑ

ΚΑΤΣΑΡΕΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΑΝΝΥ) 

ΜΑΣΤΡΑΠΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ-ΚΛΕΙΩ

ΤΣΟΠΑΝΙ∆ΗΣ ΜΙΧΑΗΛ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΜΑΓΚΑΝΑΡΗ ΕΥ∆ΟΚΙΑ

ΠΛΑΤΑΝΑ ΜΑΡΙΑ-(ΦΩΤΕΙΝΗ)

ΣΤΕΦΑΝΙ∆Η ΠΟΛΥΞΕΝΗ (ΞΕΝΙΑ) 

ΤΟΠΑΛΙ∆ΟΥ ΑΝΝΑ

ΤΣΑΜΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΘΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΡΥΛΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (ΑΝΝΙΤΑ)

ΚΑΡΑΜΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΚΟΡΕΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΡΙΕΤΑ) 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΑ) 

ΛΑΒΡΑΝΟΥ ΕΛΛΗ

ΤΖΙΦΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΑΡΑΠΗ ΙΩΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ (ΜΑΓΙΑ) 

ΖΑΝΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΕΛΕΣΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙ∆Α

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ

ΧΟΛΕΖΑ ΜΙΧΑΕΛΑ

∆ΕΜΙΡΕΛΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΙΑ)

ΣΟΥΛΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 

ΥΦΑΝΤΗ ΣΤΕΛΛΙΝΑ

ΚΟΜΠΟ∆ΙΕΤΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ

ΚΟΥΡΕΑ ΦΩΤΕΙΝΗ

ΚΥΠΡΙΑ∆ΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ (ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ)-
ΕΦΡΑΙΜ

ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ ΜΑΚΡΙΝΑ

ΚΟΥΚΙΟΥ ΑΘΗΝΑ-ΜΑΡΙΑ

ΜΠΑΛΟΚΑ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ

ΑΡΣΕΝΗ ΕΛΕΝΗ

ΚΑΡΑ∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ

ΛΑΣΚΑΡΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ

ΜΑΚΡΥΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΟΛΟΛΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΜΑΡΙΑ

ΣΕΡ∆ΑΡΗ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΡΙΖΑ) 

ΤΖΑΝΕΤΟΣ ∆ΟΝΑΤΟΣ

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΝΑΤΑΛΙΑ

ΣΙΟΥΛΗ ΑΙΜΙΛΙΑ

ΖΑΧΕΙΛΑ ΚΛΗΜΕΝΤΙΝΗ-ΣΟΦΙΑ (ΚΛΕΛΙΑ) 

ΜΑΥΡΙΚΑ ΜΥΡΣΙΝΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ-(ΣΟΦΙΑ) 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΙΡΗ

ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΑΝ∆ΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΒΑΣΙΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

∆ΟΜΙΝΟΥ ΑΡΓΥΡΩ

ΜΑΝΤΕΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΛΟΥΚΙΑ (ΜΑΡΙΛΟΥ) 

ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΤΡΙΝΗ

ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΧΑΡΙΣΗΣ

ΘΕΟ∆ΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΛΙΤΙΝΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ (ΜΕΛΙΝΑ) 

ΚΟΚΚΑΛΗ ΑΝΝΑ

ΛΟΡΑΝ∆ΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΨΑΛΤΗ ΡΑΛΟΥ

ΒΙ∆ΑΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑΝΝΑ

ΛΟΥΚΟΥΤΟΥ (ΛΗ∆Α)-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΜΠΟΥΦΗ (ΕΥΑ)-ΜΑΡΙΑ

ΣΑΜΟΥΤ (ΙΑΣΟΝΑΣ)-ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΣΟΥΡΑΠΗ ΕΒΕΛΙΝΑ

ΓΡΑΝΙΚΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ (ΜΑΡΙΛΕΝΑ) 

ΣΧΙΖΑ ΦΩΤΕΙΝΗ

ΤΡΟΜΠΟΥΚΗ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΕΝΑ) 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΡΑΠΤΗ ΝΕΦΕΛΗ

ΤΣΙΛΙΩΝΗ ΝΙΟΒΗ

ΦΡΟΣΥΝΙΩΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΒΛΑΧΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΚΙΝΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ (ΑΡΗΣ) 

ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ

ΚΟΤΣΑΡΙΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΜΕΛΛΟΥ ΘΑΛΕΙΑ-(ΝΟΡΑ) 

ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΟΥΛΑ (ΦΕΝΙΑ) 

ΧΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΜΑΡΙΤΙΝΑ) 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑ ∆ΑΝΑΗ

ΧΑΤΖΗΘΕΟ∆ΩΡΙ∆ΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ (ΘΕΝΙΑ) 

∆ΗΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΡΓΥΡΗ ΜΑΡΚΕΛΛΑ ΜΑΡΙΑ 

ΠΑΝΤΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΑ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΡΝΑ

ΜΗΤΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΦΑΡΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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ΑΓΙΟΥΤΑΝΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ         12η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΑΓΟΡΑΝΟΥ ΜΑΡΙΤΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΑΛΒΑΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΧΑΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ
ΑΝ∆ΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΑΝ∆ΡΟΥΛΙ∆ΑΚΗ ΑΡΙΑ∆ΝΗ        8η ΘΕΩΡΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΕΧΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΑΡΑΠΗ ΜΑΓΙΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΑΡΓΥΡΗ ΜΑΡΚΕΛΛΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΑΡΓΥΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΑΡΣΕΝΗ ΕΛΕΝΗ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΑΡΤΕΛΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΑΣΠΙΩΤΗ ΣΠΥΡΙ∆ΟΥΛΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤ. & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΑΣΤΕΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ                   9η ΑΓΩΓ. & ΦΡΟΝΤ. στην ΠΡ. ΠΑΙ∆. ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΑΦΕΝΤΟΥΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΒΑΓΓΕΡ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΒΑΖΑΚΑ ΑΛΕΞΙΑ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΡΟ∆ΟΥ
ΒΑΘΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΒΑΛΟΥΡ∆ΟΥ ΑΘΗΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤ. & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΒΙ∆ΑΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑΝΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ  ΝΙΚΟΛΙΑ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΒΟΛΟΥ
ΒΛΑΧΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΒΛΑΧΟΥΜΑΡΚΕΛΛΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΒΟΥΡ∆ΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ (ΠΑ∆Α)
ΓΑΒΑΛΑ ΛΙΛΙΑΝ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΙΕΘΝ. ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΓΕΡΟΝΑΤΣΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗ ΣΤΕΛΛΑ ΑΓΓΛΙΚΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΠΑΡΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΛΗ ΒΙΒΙΑΝ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΒΕΛΙΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ 
ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΡΓΟΥΣΗ ΜΥΡΤΩ ΚΟΙΝΩΝ. ΘΕΟΛ. & ΘΡΗΣΚ. ΑΘΗΝΑΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΡΟ∆ΟΥ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΓΙΟΥΛΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΓΚΟΥΤΖΟΥΡΕΛΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ (ΟΠΑ)
ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΓΡΑΝΙΚΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ                     3η ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΓΡΥΛΛΟΥ ΑΝΝΙΤΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
∆ΑΪΚΟΥ ΑΓΝΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
∆Ε∆Ε ΣΟΦΙΛΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
∆ΕΜΙΡΕΛΗ ΕΙΡΗΝΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
∆ΕΤΣΗ  ΕΛΕΝΑ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ
∆ΗΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΜΠ)
∆ΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
∆Ο∆Α ΓΡΗΓΟΡΙΑ                        18η ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
∆ΟΜΙΝΟΥ ΑΡΓΥΡΩ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
∆ΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΕΝΙΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ∆Η ΦΑΙ∆ΡΑ ΑΓ. & ΦΡΟΝΤ. στην ΠΡ. ΠΑΙ∆. ΗΛΙΚ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ-ΚΑΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΠΑΙ∆ΑΓ. ∆ΕΥΤ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ. ΑΘΗΝΑΣ

ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ ΜΑΚΡΙΝΑ            23η ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΖΑΝΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΖΑΧΕΙΛΑ  ΚΛΕΛΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΒΛΑ∆ΙΜΗΡΟΣ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΘΕΟ∆ΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΛΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΑΖΑΚΟΥ ΕΛΒΙΡΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΚΑΪΣΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΙΕΘΝ. ΣΧΕΣ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΚΑΛΟΓΕΡΗ ΑΜΑΡΥΛΛΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΚΑΛΥΒΑ ΚΑΤΙΑ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ & ∆ΙΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΚΑΜΠΑΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΒΕΛΙΝΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΡΟ∆ΟΥ
ΚΑΡΑ∆ΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞ. ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΣΙΣΣΥ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΑΡΑΚΑΣΙ∆Η ΝΕΦΕΛΗ ΥΠ. ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΑΡΑΜΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΑΡ∆ΑΜΠΙΚΗ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑ     14η ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΚΑΡΚΑΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΙΕΘΝ. ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΚΑΣΣΩΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΚΑΤΣΑΡΕΛΗ ΑΝΝΥ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΚΕΛΕΣΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΚΙΝΤΗΣ ΑΡΗΣ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΚΟΚΚΑΛΗ ΑΝΝΑ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΜΑΡΙΤΙΝΑ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ & ∆ΙΑΠΟΛΙΤ. ΣΠΟΥ∆. ΒΟΛΟY
ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΑΝΟΣ ΜΜΕ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΚΟΜΠΟ∆ΙΕΤΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ             ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
                                                              3ος στο Φροντιστήριο
ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ         24η ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΟΡΕΑ ΜΑΡΙΕΤΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΚΟΡΟΜΑΝΤΖΟΥ ΑΘΗΝΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΟΤΣΑΡΙΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΚΟΥΒΕΛΑ ΜΑΝΤΥ ΙΣΤΟΡ. ΑΡΧΑΙΟΛ. & ΚΟΙΝ. ΑΝΘΡΩΠ. ΒΟΛΟΥ
ΚΟΥΚΙΟΥ ΑΘΗΝΑ ΜΑΡΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΚΟΥΡΕΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΡΗ ΚΛΕΙΩ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΥΠΡΙΑ∆ΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑ ∆ΑΝΑΗ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ ΕΛΕΝΗ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ∆ΕΣΠΟΙΝΑ ΠΑΡΑΣΤ. & ΨΗΦ. ΣΠΟΥ∆. ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΛΑΒΡΑΝΟΥ ΕΛΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΡΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΛΑΣΚΑΡΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΛΟΡΑΝ∆ΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΛΟΥΚΟΥΤΟΥ ΛΗ∆Α ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΜΑΓΚΑΝΑΡΗ ΕΥ∆ΟΚΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΑΚΡΥΝΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 12ος ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
     1ος στο Φροντιστήριο
ΜΑΝΕΛΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΜΑΝΤΕΛΟΥ ΜΑΡΙΛΟΥ     34η ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
      2η στο Φροντιστήριο

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΜΑΣ (ΜΕ ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ)

2025
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ



27Τα *****  αντιστοιχούν σε Μαθητές μας που επιθυμούν να παραμείνουν ανώνυμοι

ΜΑΝΤΖΟΥΝΗ ΠΕΝΥ ΧΗΜΕΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΑΡΑΓΚΟΥ∆ΑΚΗ ΕΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜ. ΜΑΘΗΜΑΤ. ΑΘΗΝΑΣ (ΕΜΠ)
ΜΑΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΜΑΣΤΡΑΝΤΩΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΒΟΛΟΥ
ΜΑΣΤΡΑΠΑ ΚΛΕΙΩ     3ης ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΑΥΡΙΚΑ ΜΥΡΣΙΝΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ
ΜΕΛΛΟΥ ΝΟΡΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΜΗΤΡΟΥΣΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΜΗΤΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΜΙΚΡΑΚΗ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤ. & ΙΣΤΟΡΙΑΣ  
 ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΜΠΑΛΟΚΑ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ   21η ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΜΠΑΣΙΑ ΑΝΝΑ   21η ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΜΠΟΛΟΛΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΠΟΥΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΜΕΛΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΜΠΟΥΚΑΝΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΑ ΑΓΩΓ.  & ΦΡ. στην ΠΡ. ΠΑΙ∆. ΗΛΙΚ.  
 ΑΘΗΝΑΣ
ΜΠΟΥΚΛΑ ΕΥΤΥΧΙΑ ΑΓΩΓ.  & ΦΡ. στην ΠΡ. ΠΑΙ∆. ΗΛΙΚ.  
 ΑΘΗΝΑΣ
ΜΠΟΥΦΗ ΕΥΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ  ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΞΑΓΟΡΑΡΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ∆ΙΕΘΝ. ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΡΕΤΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΠΑΛΑΜΟΥΤΗ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΠΑΛΙΟΥΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΘΕΩΡΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΕΧΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ   25ος ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΙΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΑΝΤΑΖΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΠΑΝΤΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΑ ΧΗΜΕΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΠΑΠΑΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΖΩΗ ΑΓΓΛΙΚΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΑ ΜΜΕ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΠΑΠΑ∆Α ΚΑΤΕΡΙΝΑ      7η ΠΟΛ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΙΕΘΝ. ΣΧΕΣ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  ΜΑΙΡΗ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΝΝΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΥΑ 25η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΑΠΑΝ∆ΡΑΦΥΛΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ
ΠΑΠΑΡΟΥΠΑ ΙΩΑΝΝΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΚΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΕΣΤΙΜΑΛΤΖΙΑΝ ΒΕΡΟΝΙΚΑ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ
ΠΗΛΙΟΥΝΗ ΝΑΝΣΥ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΙΤΣΑΡΗ ΟΛΓΑ     7η ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΛΑΤΑΝΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΟΜΙΝΗ ΑΡΙΑ∆ΝΗ  25η ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ & ∆ΙΕΡΜ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΡΑΠΤΗ ΝΕΦΕΛΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ ΦΕΝΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ

ΣΑΜΟΥΤ ΙΑΣΟΝΑΣ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΣΑΜΠΑΝΗ ∆ΑΦΝΗ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΣΑΡΑΝΤΗ ΕΛΕΝΗ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΣΕΡ∆ΑΡΗ ΜΑΡΙΖΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΣΙΓΑΛΑ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ ΜΜΕ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΣΙΝΑΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΣΙΟΥΛΗ ΑΙΜΙΛΙΑ                                     5η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΣΚΑΡΕΝΤΖΟΥ ΜΥΡΤΩ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΣΚΑΡΜΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ  ΑΓΩΓ.  & ΦΡ. στην ΠΡ. ΠΑΙ∆. ΗΛΙΚ.  
 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΚΟΡ∆Α ΑΝΝΑ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΑΘΗΝΑΣ
ΣΚΟΥΡΛΗ ΛΥ∆ΙΑ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΣΟΥΛΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΤΡΙΝΗ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙ∆Α                    14η ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΣΤΑΥΡΙ∆Η ΒΙΒΙΑΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΣΤΕΦΑΝΙ∆Η ΞΕΝΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΣΦΥΡΗ ∆ΙΩΝΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΙΖΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΑΝΙΩΝ
ΤΕΣΤΕΜΠΑΣΗ ΑΛΚΗΣΤΗ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ
ΤΖΑΜΑΛΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΙΕΘΝ. ΣΧΕΣ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΤΖΑΝΑΚΗ ΑΝ∆ΡΙΑΝΗ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΖΑΝΕΤΟΣ ∆ΟΝΑΤΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΤΖΙΦΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                                  24η ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΤΟΠΑΛΙ∆ΟΥ ΑΝΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΤΡΟΜΠΟΥΚΗ ΕΛΕΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΤΣΑΜΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΣΑΠΑΤΣΑΡΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΤΣΙΑΚΑΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΤΣΙΛΙΓΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΤΣΙΛΙΩΝΗ ∆ΙΩΝΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΤΣΙΟΥΜΠΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ
ΤΣΟΠΑΝΙ∆ΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΣΟΥΡΑΠΗ  ΕΒΕΛΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΣΧΑΚΑΪΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΤΣΩΚΟΥ ΣΙΛΙΑ ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤ. & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΣΩΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΦΑΡΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΦΡΟΣΥΝΙΩΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΝΑΤΑΛΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
ΧΟΛΕΖΑ ΜΙΧΑΕΛΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΧΟΝ∆ΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΕΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΧΟΥΛΗ ΜΑΡΙΤΙΝΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΠΑΝΤΕΙΟΥ
ΧΡΙΣΤΑΚΟΥ∆Η ΜΑΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΨΑΛΤΗ ΡΑΛΟΥ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΕΚΠΑ)
ΨΑΡΡΑ  ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΡΟ∆ΟΥ
ΨΙΛΙΑ ΕΡΜΙΟΝΗ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ & ∆ΙΑΠΟΛΙΤ. ΣΠΟΥ∆. ΒΟΛΟΥ
ΩΡΟΛΟΓΑ ΒΙΒΙΑΝ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
********** ********** ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΡΟ∆ΟΥ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΜΑΣ (ΜΕ ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ)
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ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ

Σύγχρονος εξοπλισμός για τη στήριξη:
• Των δια ζώσης τάξεων
• Της εξ αποστάσεως διδασκαλίας
• Των μεικτών/υβριδικών μαθημάτων

(ταυτόχρονη Διαδικτυακή και Δια Ζώσης 
παρακολούθηση)

με
• Υπολογιστή
• Μεγάλη οθόνη προβολής
• Camera οροφής/πίνακα
• Πανκατευθυντικά μικρόφωνα οροφής
• Πάνελ απορρόφησης - βελτίωσης του ήχου

Σε όλους τους χώρους όλων των κτιρίων:
Υπερσύγχρονα μηχανήματα νέας γενιάς 
WINIX καθαρισμού & απολύμανσης του αέρα

Όλα τα κτίρια:
• Ενισχυμένα σεισμικά - στατικά
• Αναβαθμισμένα ενεργειακά

ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΑ:  A΄ Όθωνος 2  Β΄ Όθωνος 5  Γ΄ Κονδύλη 2

Μαρούσι Πλατεία Ηλεκτρικού Σταθµού
τηλ.: 210 8064630, 210 6120125, 6978 110702
e-mail: info@ekpedefsitheoritiko.gr, www.ekpedefsitheoritiko.gr

Από το 1980 


